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Συνεργασία της Ιεράς Μητρόπολης Φλωρίνης με 
τις δομές των ΑμεΑ της Περιφέρειας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Κατόπιν αποδοχής από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίο της 
πρωτοβουλίας της Ελένης Χονδροματίδου, Προέδρου των 
Κ.Ε.Κ. ΑμεΑ Πτολεμαΐδας και Κοζάνης, για την επίσκεψη και τη 
συμμετοχή ατόμων των Κ.Ε.Κ. στις Κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητρόπολης στην Πρώτη Φλώρινας, η δράση 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 23 Ιουλίου, με τη συμμετοχή 70 
ατόμων ηλικίας 20-60 έτη.

Το πρωί της Τρίτης ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τους επισκέπτες, οι οποίοι από 
κοινού με τους κατασκηνωτές, που είναι αγόρια Γυμνασίου και Λυκείου, 
πραγματοποίησαν χορούς, τραγούδια, αθλοπαιδιές και πρωταθλήματα, στο τέλος 
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των οποίων έλαβαν μετάλλια της Ιεράς Μητροπόλεως για τη νίκη τους. 
Επισκέπτες και κατασκηνωτές συμφάγανε στο μεσημεριανό γεύμα.
Στη δράση παραβρέθηκαν η Πρόεδρος των Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτισης 
(Κ.Ε.Κ.) ΑμεΑ Πτολεμαΐδας και Κοζάνης κα. Ελένη Χονδροματίδου, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Φλώρινας κ. Αθανάσιος Τάσκας, η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 
Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Τουρισμού του Δήμου Φλώρινας κα. Σοφία 
Φοδούλη – Τζώτζη, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φλώρινας κ. Σάββας Σαπαλίδης 
και η Πρόεδρος του Συλλόγου ΑμεΑ Φλώρινας κα. Αγνή Σιδηροπούλου.

Ο Σεβασμιώτατος και οι συνεργάτες του οργάνωσαν μικτές αθλητικές 
δραστηριότητες, ώστε τα παιδιά να παραδειγματιστούν και να διδαχθούν από 
αυτό το γεγονός. Επίσης, ευχαρίστησε όλες τις συμμετέχουσες και όλους τους 
συμμετέχοντες, τις συνοδούς και τους συνοδούς τους, τους ιερείς π. Ιωαννίκιο, π. 
Χριστόδουλο, π. Αγαθάγγελο, π. Μιχαήλ, π. Νικόλαο (νοσηλευτής), π. Θεόκλητο και 
π. Αυγουστίνο, τους εθελοντές μάγειρες, την τοπική επιχείρηση «ΜΠΕΛΛΗΣ» για 
την δωρεάν παροχή κρεάτων για το γεύμα της ημέρας, τον Πρόεδρο της 
κοινότητας Αγίου Αθανασίου Πέλλης κ. Καπεταντζή Ιωάννη για την δωρεάν 
παροχή φρούτων, τον Παθολόγο κ. Ηλία Σταυρίδη, μια νοσηλεύτρια και ένα 
νοσηλευτή που υποστήριξαν ιατρικά τη δράση.

Αποχαιρετίζοντας, αργά το απόγευμα, ο Ποιμενάρχης τους επισκέπτες των 
Κατασκηνώσεων, απευθύνθηκε προς όλους τονίζοντας ότι με τη δράση αυτή 
τέθηκαν οι βάσεις για την αγαστή συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως με τις 



δομές των ΑμεΑ της Περιφέρειας, προς όφελος κάθε ανθρώπου και, ειδικότερα, 
όσων το έχουν ανάγκη.



  




